

Театр закрывает гастроли

Вчера спектаклем «Три мушкетера» А. Дюма закрыл гастроли на Камчатке театр Комсомольска-на-Амуре. Разнообразный репертуар, включающий произведения зарубежных, русских, советских драматургов, интересная режиссура многих спектаклей, талантливая игра актеров привлекли внимание любителей драматического искусства. Кроме петропавловцев, спектакли театра Комсомольска - на - Амуре посмотрели жители Усть-Большеречка, поселка Октябрьский, Елизовского района, школьники, отдыхающие в пионерских лагерях.

На торжественной церемонии закрытия сезона коллективу театра была вручена Почетная грамота Камчатского обкома КПСС и облисполкома.